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第一篇：07 韩语国际贸易试卷二 

《国际贸易》试卷二 

一、判断题：（每题 2 分，共 20 分） 

1．按 INCOTERMS2000 的规定，下列术语中只能适用于水上运

输方式的有()。A．FCAB．CIFC． FOBD．DDU 2．有关贸易术语的

国际贸易惯例主要有()。A．《华沙一牛津规则》B．《1941 年美国对

外贸易定义修订本》C．《2000 年国际贸易术语解释通则》D．《海

牙规则》 

3．我某进出口公司按 FOB 条件进口一批货物，采用定程租船运

输，如果我方不愿承担装船费用，应采用()。 

A ． FOB Liner TermsB ． FOB TrimmedC ．  FOB 

StowedD ．FOBST 4．班轮运输的运费中包括了()。 

A．装货费 B．滞期费 C 速遣费 D．装货费和卸货费 5．提单中注

明的装船日期早于实际装船日期的情况有()。 

A．倒签提单 B．预借提单 C ．备运提单 D．已装船提单 6．银行

在结汇时，一般只接受()。 

A．清洁提单 B．备运提单 C 不清洁提单 D．记名提单 

7．根据《跟单信用证统一惯例》(国际商会第 500 号出版物)的规

定，如买卖合同规定立即装运，开来的信用证的装运期规定为“尽速”

装运，该装运期应理解为()。A．开证行开出信用证之日起 30 天内装

运 B．通知行通知信用证之日起 30 天内装运 

C．受益人收到信用证之日起 30 天内装运 D．银行不予置理 

8．“仓至仓条款”是()。 

A．承运人运输责任起讫的条款 B．承保人保险责任起讫的条款 C

出口人交货责任起讫的条款 D．进口人收货责任起讫的条款 

9．某远洋货轮在航行途中，A 舱起火，船长误以为 B 舱也同时起

火；命令对两舱同时施救，A 舱共有两批货物甲批货物全部焚毁，乙

批货物为棉织被单，全部遭受水浸，B 舱货物也都遭受水湿。那么，()。 



A．A 舱乙批货物与 B 舱货物损失都属于单独海损 B．A 舱乙批货

物与 B 舱损失都属于共同海损 

C．A 舱乙批货物属于共同海损，B 舱货损属于单独海损 D．A 舱

乙批货物属于单独海损，B 舱货损属于共同海损 

10．我公司按 CIF出口 1 000箱茶叶，按照 INCOTERMS2000 ，

我公司只须投保()。A．平安险 B．串味险 C．平安险加串味险 D．水

渍险加串味险 E．一切险加串味险 

二、填空题（每空 1 分，共 10 分） 

1、以实物表示商品的方法中样品有、。 

2、国际贸易合同中交易非要件有、、。 

3、班轮的四固定是、。 

三、简答题：（每题 5 分，共 20 分） 

⒈简述国际货物买卖合同中品质的表示方法有哪些？ ⒉海运提单

的性质和作用是什么？ 

⒊有关检验时间和地点的规定办法可以归纳为几种？ ⒋简述商品

检验证书的作用。 

四、计算题：（每题 10 分，共 30 分） 

1.已知 CFRC3 为 1200 美元，保持卖方净收入不变。试改报为

CFRC5％价。2.我某工艺进出口公司拟向其客户出口某种工艺品 100

箱，该产品国内采购价为每件 28 元人民币，按每 50 件装一纸箱，包

装费用每箱 100 元，国内运杂费共 1500 元，商检报关费 500 元，港

口各种费用 400 元，公司各种相关的管理费用 1000 元，经核实，该

批货物出口需运费 800 美元，如由我方保险，其保险按 CIF 成交价加

一成投保一切险，费率为0．5％，另外，这种产品出口有13％的退税，

现假设该公司欲获得 10％的预期利润，且国外客户要求价格中含 5％

佣金，试报该产品的 FOBC5 及 CIFC5 美元价格。(美元对人民币的汇

率为 1：8．30，计算过程保留 4 位小数，计算结果保留 2 位小数) 

3.某公司出口一批货物到欧洲某基本港口共 200 箱，每箱体积是

75 厘米×25厘米× 35 厘米，试计算该批货物的运费是多少?（按货物

的英文名称从货物分级表中查出该货属于 10 级货，计费标准是“M”，



然后再按航线查 10 级货每运费吨基本运费为 USD40 ，另加燃油附加

费 10％。） 

五、案例题：（每题 10 分，共 20 分） 

⒈某公司出口蚕豆一批，合同与 L/C 均订明二级品，发货时方知

二级蚕豆库存不足，便以部分一级蚕豆顶替，并在发票上注明：“一

级蚕豆仍以二级计价。”问：这种以好顶次的做法是否妥当？为什么？

⒉我某外贸公司出口货物一批，以 L/C 方式成交，买方来证规定：

“Sh ipment not later than 31 May 1999,Expiration date ：15 June 

1999”。又规定“This credit is subject to UCP600”。该外贸公司

5 月 10 日将全部货物装船，提单签发日为 5 月 10 日，当受益人于 6

月 8 日交单议付时，却遭议付行拒付，为什么？ 

《国际贸易》试卷一答案 

一、判断题：（每题 2 分，共 20 分） 

1．(BC)。2．(ABC)。3．(BCD)。4．(D)。5．(A)。6．(A)。

7．(D)。8．(B)。9．(C)。10．(A)。 

二、填空题（每空 1 分，共 10 分） 

1、以实物表商品的方法中样品有卖方样、买方样、对等样。 

2、国际贸易合同中交易非要件有、、3、班轮的四固定是 固定航

线、固定停靠港口、固定船期、三、简答题：（每题 5 分，共 20 分） 

⒈答：第一类：以实物表示商品品质，有看货买卖和凭样品买卖，

凭样买卖又有凭卖方样品和对等样品买卖。 

第二类：以说明表示品质，包括凭规格买卖，凭等级买卖，凭标

准买卖，凭说明书和图样买卖，凭商标或品牌买卖以及凭产地名称买

卖。 

⒉答：①货物收据，是承运人出具的货物收据，证明承运人已收

到或接管提单上所列货物。 

②物权凭证。③运输契约的证明。⒊答：①在出口国检验：（1）

产地（工厂）检验。（2）装运港（地）检验。②在进口国检验：（1）

目的港（地）检验。（2）买方营业处所（最终用户所在地）检验。 

③出口国检验、进口国复验。④装运港（地）检验重量，目的港



（地）检验品质。 

⒋答：①检验证书是证明卖方所交货物符合合同规定的依据 

②检验证书是报关验放的有效证件 

③检验证书是买卖双方办理货款结算的依据。 

④检验证书是明确责任归属、办理索赔和理赔的依据。⑤检验证

书是解决争议的依据 ⑥检验证书是计算关税的依据 

⑦检验证书是计算运输、仓储等费用的依据 

四、计算题：（每题 10 分，共 30 分） 

1.解：先把 CFRC3 价改为 CFR 价。 

CFR；CFRC3(1—佣金率)=1200(1 —3％)=1164( 美元)再把 CFR

价改为 CFRC5 价。 

CFRC5 

CFR1C5116 

415% 

1225.26(美元) 

或 CFRC5 

CFRC3(13%) 

15% 

1225.26(美元)答：改报后的 CFRC5 价为 1225 ．26 美元。2.解：

出口总数=100 ×50=5000(件 )实际采购成本：含税成本(1— 

出口退税率 

117%)=28(1 —13%1 17%)=24 ．89(元／件) 

国 内 费 用 =100 ／ 50+(1500 十 500+400+1000) ／

5000=2 ．68(元／件) 

出口运费=800 ／5000=0 ．16(美元／件) 

FOBC5 

实际采购成本各项国内费用之和 

1-佣金率-预期利润率 （24.892.68） 

（1-5%-10% ）8.33.91（美元/件）CIFC5 

实际采购成本各项国内费用之和国外运费 



1-利润率-佣金率（-1投保加成率）保费率 （24.892.68）

/8.30.16 1-5%-10% （-110% ）0.5% 

4.12（美元/件）答：我对外所报 FOBC5 和 CIFC5 价分别为每件

3．91 美元和 4．12 美元。 

3.解：每箱货物的体积为：75 厘米×25厘米×35厘米=0.065625

立方米 200 箱货物的体积为： 

200×0．065625 立方米=13.125 立方米每立方米的运费为：

40+40×10％ =44 美元 

200 箱货物的总运费为：44×13．125=577 ．50 美元 

五、案例题：（每题 10 分，共 20 分） 

⒈答：不妥。按《UCP500 》规定，“商业发票所载货物名称，

规格，等级必须与 L/C 所载相符„„”。我方做法，明显单证不一，给

对方有借口以货物与L/C，合同不一致而索赔以至拒付。如果当地市场

疲软或买方经营作风不佳，我方这种做法风险很大，会导致“赔了夫

人又折兵”的后果。 

⒉答：按“UCP600”规定，若 L/C 上无交单期，则应在实际装运

日后 21 天内交单，本题中 5 月 10 日装运，6 月 8 日交单，过了 29

天，已过了交单期，即使单据符合 L/C 要求，且在 L/C 有效期内，银

行也可拒付。 

第二篇：国际贸易实务模拟试卷二 

北京语言大学网络教育学院 

《国际贸易实务》模拟试卷二 

注意： 

1.试卷保密，考生不得将试卷带出考场或撕页，否则成绩作废。

请监考老师负责监督。 

2.请各位考生注意考试纪律，考试作弊全部成绩以零分计算。 

3.本试卷满分 100 分，答题时间为 90 分钟。 

4.本试卷分为试题卷和答题卷，所有答案必须答在答题卷上，答

在试题卷上不给分。 

一、单项选择题(本大题共 15 小题，每小题 2 分，共 30 分)在每



小题列出的四个选项中只有一个选项是符合题目要求的，请将正确选

项前的字母填在答题卷相应题号处。 

1、（）是由美国几个商业团体制定的，在美洲国家采用较多。 

[A] 《1932 年华沙-牛津规则》 

[B] 《1941 年美国对外贸易定义（修订本）》 

[C] 《2000 年国际贸易术语解释通则》 

[D] 《联合国国际销售合同公约》 

2、表明“主运费已付”的是（）术语。 

[A] E 组 [B] F 组 [C] C 组 [D] D 组 

3、仲裁的提起要有双方达成的仲裁协议，这体现了仲裁的（）。 

[A]灵活性[B] 强制性 [C] 自愿性 [D]简便性 

4、某公司对外发盘时规定了发盘的有效期，根据《联合国国际货

物销售合同公约》的规定，这项发盘在有效期内（）。 

[A] 不得撤销 

[B] 可随意撤销 

[C] 在对方表示接受前可以撤销 

[D] 撤消的通知先于发盘到达对方即可撤销 

5、国际货物买卖中，“接受”在法律上称为（）。 

[A]要约[B] 反要约 [C] 承诺 [D]生效 

6、信用证修改通知书的内容在两项以上者，受益人（）。 

[A] 要么全部接受，要么全部拒绝 [B] 可以选择接受 

[C] 必须全部接受 [D] 只能部分接受 

7、出口业务中，发票通常是指（）。 

[A] 海关发票[B] 领事发票 [C] 厂商发票 [D]商业发票 

8、在国际贸易中，大多数经销协议中所采用的作价方法是（）。 

[A] 暂不作价 [B] 一次作价 [C] 分批作价 [D]汇率弹性作价 

9、寄售作为一种贸易方式，是按双方签订的协议进行运作的，其

协议双方之间的关系是（）。 

[A] 买卖关系 [B] 委托与受托关系 [C] 经销关系 [D]包销关系 

10、下列选项中关于招标投标业务说法正确的是（）。 



[A] 招标投标是一种竞买方式 [B] 招标投标是一种竞卖方式 

[C] 招标投标是买主与卖主之间的竞争 [D] 招标投标是一种独特的

拍卖 

11、在国际招标投标义务中，（）相当于交易磋商中的发盘性质。 

[A]招标[B]投标 [C] 开标 [D]评标 

12、《2000 年通则》中卖方承担的风险、责任以及费用最小的贸

易术语是（）。 

[A]EXW [B] CIF [C]FCA [D] DDP13 、按照《2000 年通则》的解

释，采用 FOB 条件成交，买卖双方风险划分的界限是（）。 

[A]运输工具上[B] 装运港船边 [C] 装运港船舷 [D] 装运港船上 

14、从交货方式上看，CIF 是一种典型的象征性交货。这句话的

含义是（）。 

[A] 卖方以态度明确的函电表示交货 

[B] 买方对不符合合同要求的货物，只要单据合格，无权索赔 

[C] 卖方无须实际准备足货，只要少量样品即可代表 

[D] 卖方以提交全套合格单据来履行交货义务 

15、CIP 合同，应该由何方办理投保手续（）。 

[A]买方[B] 卖方 [C] 承运人 [D]运输公司代理人 

二、多项选择题(本大题共 10 小题，每小题 3 分，共 30 分)在每

小题列出的四个选项中有二至四个选项是符合题目要求的，请将正确

选项前的字母填在答题卷相应题号处。多选、少选、错选均无分。 

16、索赔条款内容主要包括（）。 

[A] 索赔的期限 [B] 索赔的依据 [C] 索赔的办法 [D] 保险赔偿金 

17、许多国际法学者认为国际条约也适用“情势变迁”原则，即

如果由于（）而使国际条约中所规定的某项义务危及缔约国一方的生

存或重大发展，该缔约国一方应当有权要求解除这项义务。 

[A] 不可预见的情势变迁[B] 无法抗拒的诱惑 

[C] 无法抵制的危难 [D] 不可预见的事态变化 

18、我国的进出口合同可以规定以下地点进行仲裁（）。 

[A] 我国 [B] 在被申请人所在国 



[C] 双方同意的第三国 [D] 人民法院 

19、关于 FOB 术语船货衔接问题表述错误的是（）。 

[A] 如果买方未能按时派船，未经对方同意延迟派船到装运港，卖

方有权拒绝交货，而且由此产生的各种损失均由买方承担 

[B] 如果买方未经对方同意提前派船到装运港，卖方有权拒绝交货，

而且由此产生的各种损失均由买方承担 

[C] 如果买方未能按时派船，未经对方同意延迟派船到装运港，卖

方无权拒绝交货，但由此产生的各种损失均由买方承担 

[D] 如果买方未经对方同意提前派船到装运港，卖方无权拒绝交货，

但由此产生的各种损失均由买方承担。 

20、在采用 CIF 术语成交时，下列选项中属于买方的基本义务是

（）。 

[A] 接受卖方所提供的有关单据，受领货物，并按合同规定支付货

款 

[B] 承担货物在装运港越过船舷之后的一切风险 

[C] 自负风险和费用，办理货物进口手续 

[D] 负责租船订舱、支付运费及保险费 

21、海洋运输的特点是（）。 

[A]通过能力大 [B] 运量大 [C]运费低 [D] 风险较大 

22、信用证方式的特点有（）。 

[A] 信用证是银行信用 [B] 信用证是单据买卖 

[C] 信用证是自足文件 [D] 信用证是商业信用 

23、国际贸易中常用的三种支付方式是（）。 

[A]汇付[B] 托收 [C] 信用证 [D] 汇票 

24、下列选项中属于国际贸易惯例的特点的是（）。 

[A] 它是在长期的国际贸易活动中逐渐形成的[B] 它具有确定的内

容而且被许多国家和地区认可 

[C] 它一般不具有强制性 

[D] 对贸易实践具有重要的指导作用 

25、下列哪些属于对销贸易的形式（）。 



[A]转手贸易[B] 易货贸易 [C] 补偿贸易 [D]反购或互购 

三、判断题(本大题共 10 小题，每小题 1 分，共 10 分)，正确的

填 T，错误的填 F，请将答案填在答题卷相应题号处。 

26、在按装运港交货的贸易术语成交时，合同中规定检验地点应

以“离岸品质、离岸重量”为宜。（） 

27、只要支付了罚金，即可不履行合同。（） 

28、凡遇到不可抗力事故，遭受事故的一方即可提出撤消合同。

（） 

29、融资保理是指保理商在信用额度内预付发票金额 70%~80%

的货款，这是一种有追索权的融资。（） 

30、信用证的基础是买卖合同，当信用证与买卖合同规定不一致

时，应要求开证申请人通过开证行进行修改。（） 

31、包销是指出口人（委托人）通过协议把某一种商品或某一类

商品在某一地和期限内的经营权给与国外某公司的贸易做法。（） 

32、为防止投标人在中标后不与招标签约，招标人通常要求投标

人提供投标保证函或投标保证金，如开标后，投标人未中标，招标人

将保证金退还投标人。（） 

33、在出口凭样品成交业务中，为了争取国外客户，便于达成交

易，出口企业应尽量选择质量最好的样品请对方确认并签订合同。（） 

34、国际邮包运输具有国际多式联运和“门到门”运输的性质。

（） 

35、若错过了信用证有效期到银行议付，只要争得开证人的同意，

即可要求银行付款。 

（） 

四、【名词解释】（本大题共 3 小题，每题 5 分，共 15 分；请将

答案填在答题卷相应题号处） 

36、预付款 

37、海运提单 

38、补偿贸易 

五、【简答题】（本大题共2 小题，其中39 题7 分，40 题8 分；



 

39、试叙述来料加工对我国的积极意义。 

40、我某公司向国外 A 商出口货物一批。A 商按时开来不可撤销

即期议付信用证，该证由设在我国境内的外资 B 银行通知并加保兑，

我公司在货物装运后，将全套合格单据送交 B 银行议付，收妥货款。

但 B 银行向开证行索赔时，得知开证行因经营不善已宣布破产。于是，

B 银行要求我公司将议付的货款退还，并建议我方可委托其向 A 商直

接索取货款。 

对此，你认为我公司应如何处理，为什么？ 

 

国际贸易复习重点 

概念 

1、贸易条件 ：指一个国家出口商品价格与进口商品价格之间的

比率，所以贸易条件又叫“进出口交换比价”，简称“交换比价”。

由于这里涉及的是一个国家的种类繁多的所有进出口商品的价格，因

此通常用一国在一定时期（如一年）内的出口商品价格指数同进口商

品价格指数对比进行计算，其公式为：贸易条件指数＝出口价格指数÷

进口价格指数×100 

2、国际分工：国际分工是指世界各国之间的劳动分工。它是社会

生产力发展到一定阶段的产物，是国民经济内部分工超越国家界限的

产物。 

3、对外贸易政策 ：是对各国在一定时期对进出口贸易进行管理

的原则、方针和措施手段的总称。包括政策主体、政策客体、政策目

标、政策内容、政策手段等基本要素。 

4、关税：是进出口商品经过一国关境时，由该国政府所设置的海

关向本国进出口商所征收的税收。关境是指海关所管辖和执行有关海

关各项法令和规章制度以及海关征收关税的领域，它又称关税领域。 

5、区域经济一体化：是指两个或两个以上的国家或地区，通过相

互协商制定经济贸易政策和措施。并缔结经济条约或协定，在经济上

结合起来形成—个区域性经济贸易联合体的过程。 



、技术贸易：技术贸易即国际技术贸易。它是国际技术转让的主

要形式之一。国际技术转让是指技术供应方将技术超出国境转让给接

受方的交易。主要有两种方式：一种是非商业性转让，即不同国家政

府机构之间，以技术援助方式进行无偿的技术转让；另一种是商业性

转让，是指政府机构或企业之间，按商业条件签订技犬协议或合同进

行有偿的技术转让，即技术贸易。技术贸易的形式主要有许可证贸易、

咨询服务与技术协助以及合作生产等。技术贸易实际上就是知识产权

服务贸易。 

二、选择题 

1、关税与贸易总协定乌拉圭回合多边贸易谈判达成的《服务贸易

总协定》依照服务的提供方式将国际服务贸易划分为（B）形式。A、

3 种；B、4 种；C、5 种；D、6 种； 

2、《联合国国际贸易标准分类》把国际货物贸易共分为（A）大

类、67 章、261 组、1032 各分组和 3188 各基本项目。A、10；B、

15；C、20；D、25； 

3、比较优势理论的主要代表人物是：（B） 

A、亚当·斯密；B、大为·李嘉图；C、里昂惕夫；D、保罗·萨缪尔

森 

4、绝对优势理论的主要代表人物是：（A） 

A、亚当·斯密 ；B、大为·李嘉图； C、里昂惕夫； D、保罗·萨缪

尔森 

5、对外贸易依存度是指以一国（A）同该国 GNP 或 GDP 的比率

来表示，用以反映一国经济发展对对外贸易的依赖程度。 

A、对外贸易额；B、进口额；C、出口额；D、净出口额； 

6、资源条件较好的发展中大国，对外贸易的政策应选择(D)A.进

口替代型组合 B.出口导向型组合 C.自由贸易型组合 D.混合型组合 

7、贸易顺差是（A）。 

A.商品进口大于商品出口 B.商品出口大于商品进口 C.国际收入大

于国际支出 D.国际支出大于国际收入。 

8、提出“财富的生产力比财富本身更为重要”的是(D)。A.汉密



 B.凯恩斯 C.大卫•李嘉图, D.李斯特 

9、世界贸易组织于（D）宣告成立，并正式采用了 

A.1947 年 10 月 23 日 B.1948 年 1 月 1 日 C.1994 年 4 月 12 日

D.1995 年 1 月 1 日 

10、二战结束以来，世界大多数国家和地区的对外贸易依存度不

断地提高，其基本原因是：（B） 

A.经济资源匮乏 B.国际分工不断深化和扩大 C.国民收入水平的提

高 D.需要解决就业问题 

11、一国关境与其国境相比（D）。 

A.关境可以小于国境 B.关境可以大于国境 C.关境可以等于国境 D.

以上都对 

12、一国的公司到国外开办银行、商店，设立会计师、律师事务

所等，是一种（C）国际服务贸易方式。 

A、跨境提供方式 B、国外消费方 C、商业存在方式 D、自然人存

在方式 

13、各国的（A）决定着其在国际分工中的地位。A、生产力水平 

B、市场规模 C、自然条件 D、社会制度 

14、国际分工产生与发展的基础是（A）。 

A、自然条件 B、人口规模 C、资本的国际化 D、国家的出现 

15、可以对国际分工起到推进或延缓双重作用的是（A）。 

A、上层建筑 B、资本流动 C、社会生产力 D、社会制度 

16、根据比较利益论假定 A、B 两国生产 X 产品的单位生产成本

分别为 100 和 90 人劳动一年，生产 Y产品的单位生产成本分别为 120

和 80 人劳动一年，则（C）。A、B 国同时生产 X、Y产品，A 国不生

产 B、A 国生产 Y 产品，B 国生产 X产品 C、A 国生产 X产品，B 国生

产 Y产品 D、A 国同时生产 X、Y 产品，B 国不生产 

17、某国某年的出口额为 200 亿美元，进口额为 130 亿美元，则

该国该年的贸易差额为：（B）。A、净出口 70 亿美元 B、贸易顺差

70 亿美元 C、贸易逆差 70 亿美元 

D、入超 70 亿美元 



、对外贸易依存度反映的是：（A）。A、一国国民经济对进出

口贸易的依赖程度 B、一国国民经济对出口贸易的依赖程度 C、一国国

民经济对进口贸易的依赖程度 D、一国对外贸易对国民经济的依赖程

度 

19、国际价值形成的最重要的条件是（A）。A、以国际分工为基

础的世界市场的建立与发展 B、各国劳动生产率的差异 

C、各国生产同一产品的科技含量不同 

D、各国经济发展不平衡 

20、在世界贸易中，（A）国家是世界贸易的主体，是各国主要

市场。A、发达资本主义 B、发展中 C、不发达资本主义 D、转型 

21、海岛国家，如英国、日本，也常用（D）来表示对外贸易。A、

国外贸易 B、外国贸易 C、商业贸易 D、海外贸易 

22、通常所说的国际贸易额是单指（B）而言。 

A、世界进口总额 B、世界出口总额 C、世界进出口总额 D、世界

进口差额 

23、关税与贸易总协定规定，构成商品倾销的条件之一是出口价

格(B)。A、低于国际价值 B、低于该国的正常价值 C、低于进口国国内

市场价格 D、低于出口国国内市场价格 

24、如果跨国公司将一般市场交易导致的外部经济性变成内部化，

那么它就可以获得（B）。 

A、所有权优势 B、内部化优势 C、区位优势 D、垄断优势 

25、经济一体化较低级和松散的一种形式是（A）。 

A、优惠贸易安排 B、自由贸易区 C、关税同盟 D、共同市场 

26、目前协调各国贸易关系的主要国际经济组织是（D）。 

A、国际货币基金组织 B、世界银行 C、关贸总协定 D、世界贸易

组织 

27、以自由竞争为特征的世界市场是（B）。 

A、封闭市场 B、自由市场 C、垄断市场 D、北美市场 

28、中国生产手表需 8 个劳动日，生产自行车需 9 个劳动日，印

度生产这两种产品分别为 12 个和 10 个劳动日，根据比较利益原则
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